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SENÁTORKA VÍTKOVÁ ZAŠTÍTILA VERNISÁŽ VÝTVARNÉHO CYKLU PRACÍ ŽÁKŮ 

SPgŠ BOSKOVICE 

V Paláci Charitas na Karlově náměstí 

v Praze byla ve čtvrtek 25. ledna zahájena 

slavnostní vernisáž žáků Střední pedago-

gické školy Boskovice na téma Erbenovy 

Kytice, kterou jsem zaštítila. 

Obrazy vznikly na základě vizuálního zá-

žitku z filmového zpracování Kytice režiséra 

Františka A. Brabce, kdy do každého ob-

razu vnesli autoři i kus svého vnitřního světa. 

Návštěvníci na výstavě mohou vidět napří-

klad legendární Polednici, kterou ve filmo-

vém zpracování ztvárnil Bolek Polívka. 

Vernisáž výtvarného cyklu studentů Střední 

pedagogické školy se vydařila. Zaujalo ne-

jen výtvarné ztvárnění sbírky Kytice od  

K. J. Erbena, ale i přednes básní z této sbírky. Kulturní program doplnily i národní 

písně. Při slavnostním zahájení jsem poděkovala vedení školy, profesorkám  

a hlavně studentům za jejich reprezentaci školy i města Boskovice.  

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ S MINISTREM DOPRAVY 

MARTINEM KUPKOU 

Společně s městem Boskovice zvu širokou veřejnost na 

setkání s ministrem dopravy Martinem Kupkou, které se 

uskuteční 16. února od 16:00 v Zámeckém skleníku 

Boskovice. Téma je pro občany, samosprávy i podni-

katele jistě velmi důležité, a to aktuální stav a vize pří-

pravy I/73.  

Bude velmi důležitá účast nás, kteří silnici prosazu-

jeme. Budu se těšit na setkání s Vámi. 
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V SENÁTU SE USKUTEČNILO VEŘEJNÉ SLYŠENÍ K PETICI „DISKRIMINAČNÍ 

PODPORA V ZEMĚDĚLSTVÍ – NEROVNÉ PODMÍNKY PRO SDRUŽENÉ VLASTNÍKY“  

V Senátu jsem uspořádala pod Výborem pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva 

a petice veřejné slyšení k petici „Diskriminační podmínky v zemědělství – nerovné 

podmínky pro sdružené vlastníky“. Veřejné slyšení se konalo v pondělí 29. ledna 2024 

a zúčastnilo se ho více jak 100 zemědělců z celé ČR. Byly zastoupeny středně velké 

zemědělské podniky i malé farmy.  

Garančním výborem pro projednání petice je Výbor pro vzdělávání, vědu, kulturu, 

lidská práva a petice, který po jednání 13. prosince 2023 přijal usnesení  

a vyžádal si stanovisko Výboru pro hospodářství, zemědělství a dopravu a Výboru 

ústavně-právního.  

Petenti v petici žádají, aby Vláda ČR z NZP ČR, SP ČR a především z nařízení vlády  

č. 83/2023 Sb., o stanovení podmínek poskytování přímých plateb zemědělcům, od-

stranila veškeré diskriminační nastavení podpory v zemědělství. V Nařízení vlády ČR 

s účinností od 1. 4. 2023 platí další diskriminační pravidlo, že na přímé platby v rámci 

redistributivní podpory v zemědělství je nově určeno 23% z celkového objemu fi-

nančních prostředků a zároveň jsou přímé platby omezeny pouze na prvních 150 ha 

půdy obhospodařované jedním podnikatelem s IČO. 

Na veřejné slyšení byli přizváni zástupci Ministerstva zemědělství, Zemědělského  

svazu ČR, Agrární komory ČR a Asociace soukromého zemědělství. 

Petice bude 6. února 2024 projednávána na Podvýboru pro zemědělství. Projednání 

Ústavně-právního výboru zatím neznám. Po projednání stanovisek předložím zpra-

vodajskou zprávu Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice a ná-

sledně bude petice projednána na schůzi Senátu. 
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FOTOREPORT SENÁTORKY VÍTKOVÉ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontaktní údaje:  

Senátní kancelář: Valdštejnské nám. 17/4, 118 01 Praha 1    Mobil: +420 606 836 349;   

Obvodní kancelář: Komenského 2317/33a, 680 01 Boskovice   FB: Jaromíra Vítková senátorka;    

Kontaktní kancelář Blansko: Komenského 341/15, 678 01 Blansko  E-mail: vitkovaj@senat.cz 

WEB: www.jaromiravitkova.cz;      

Zahájení výstavy „Černohorský hrad  

a zámek, nyní Domov pro seniory, aneb 

jak šel čas“ 

 

Návštěva ministra Životního prostředí 

v Boskovicích 
Tříkrálová sbírka 2024 

Návštěva Střední školy cestovního ruchu 

a gastronomie Blansko 

https://www.facebook.com/jaromiravitkovasenatorka.cz/
mailto:vitkovaj@senat.cz
http://www.jaromiravitkova.cz/

